

滨州市林业局来聊考察创森工作

听取和学习了聊城林业部门创森工作中的先进经验做法



本报聊城5月16日讯(记者 张超) 11日,滨州市林业局局长王世强带领考察团来聊考察学习创森工作,市林业局副局长孙大兴陪同活动。

考察团一行实地考察了济聊一级路路域绿化提升工程、东阿黑核桃大方基地、东阿前申村村庄绿化、G105道路绿化、济聊高速绿化、冠县马颊河水系绿化、冠县孔里村村庄绿化及冠县范寨镇高端矮化自根砧苹果基地,听取了东阿和冠县林业部门创森工作经验介绍。孙大兴就全市整体创森工作进展情况进行了详细介绍。

考察团对聊城市创森工作给予高度评价,充分肯定了聊城的创森先进理念,认为聊城在全省平原创森中先行一步,为全省其他平原地市带了好头。同时考察团认为聊城在创



4月28日,全市召开市创森指挥部第四次会议,总结今春以来全市国土绿化和创森工作开展情况,研究部署当前及今后一个阶段国土绿化和创森工作任务,进一步动员各级各有关部门扎实推进国家森林城市建设进程。

森工作中规划科学,特色鲜明,措施强劲有力,创森气氛浓厚,敢于动大力气、下大手笔,取得的创森成效显著,探索出的许多工作经验值得学习。考察团认真学习了聊城市在资金保障方面的好做法,充分肯定聊城市按照“政府主导、社会参与、市场运作、多方联创”的原则,积极探索PPP融资模式的好经验,认为这种运用政府资金撬动社会资金的

好经验值得在滨州大力推广。同时,考察团高度评价聊城市土地流转工作,解决了困扰平原地区的“年年栽树不见树”的现象。在考察村镇绿化过程中,考察团认真听取了工作人员关于土地流转的各种惠农好政策,并认真询问了具体实施方法,考察团一致认为,聊城下大力气做好土地流转工作,解决了平原地区造林用地的

保障,这一先进做法值得认真学习借鉴。

孙大兴指出,近年来,聊城市林业工作以创建国家森林城市为主抓手,以发展生态林业、民生林业为突破口,林业各项工作取得明显成绩,滨州考察团的到来为聊城带来宝贵的经验,下步发展中,希望能进一步加强沟通交流,相互借鉴先进经验,努力推动两地林业又好又快发展。



交安宣传面对面

5月16日下午,东昌府交警大队宣教民警走进古楼街道办事处,为交通协管员们上了一堂生动的交通安全课。活动中,宣教民警隋晓东为交通协管员们发放了交通安全宣传资料,并结合事故案例,利用多媒体课件讲授交通安全法律法规,引导大家如何从自身做起,有效预防和减少道路交通事故的发生。

本报记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 摄影报道

阳谷法院工业园法庭 多措并举治理老赖

在案件执行中,少数被执行人无视法律,有还款能力但拒不履行还款义务,造成生效的法律文书得不到有效执行。阳谷法院工业园法庭通过采取冻结银行账户、查封房产、限制高消费、发布失信名单及拘留、罚款等强制措施,重拳治理老赖,促使尽快履行还款义务,以保护当事人合法权益。

崔纪贤

邻里情助力齐脱贫

自莘县开展“邻里互助”护理扶贫以来,在贫困户护理员获得部分工资性收入的同时解放出一部分被老人、病人束缚的劳动力外出打工、谋发展,拓宽了增收渠道,增加了收入,加快了共同脱贫步伐。

莘州街道汤庄村,被护理人王翠云52岁,患有精神病,哑巴,生活不能自理。儿子孟祥禄不敢远离半步,干活也要领着其母亲,极不方便,效率也低。实行“邻里互助”护理之后,同为贫困户的护理员张存来每天照看王翠云,帮其洗衣、做饭等。孟祥禄因此也能放心外出务工,现在本县一钢厂打工,每月能挣上千元。同时,护理员张存来每月也可以获得工资性补贴300元,实现了创收。

(曹现龙 任瑜)

遗失声明

聊城市金典智慧信息技术发展有限公司,统一社会信用代码:91371500676848335K,营业执照副本遗失,特此声明作废。
2017年5月16日

遗失声明

聊城市东昌府区同升广告有限公司税务登记证副本丢失,税号371502334512102,声明作废!

遗失声明

茌平县金城房地产开发有限公司组织机构代码证正本和副本丢失,代码59138608-X;税务登记证正本和副本丢失,证号37152359138608X。特此声明作废
茌平县金城房地产开发有限公司

县域聚焦

高唐县县长刘奎忠绿化工地现场办公

6日,高唐县县委副书记、县长刘奎忠带领相关部门负责人到铁路沿线绿化工地现场办公。副县长韩子民,县政协副主席、财政局局长贾建华陪同活动。

刘奎忠一行沿济邯铁路高唐东节点至西节点进

行了现场查看,听取了县林业局和琉璃寺镇政府关于铁路南北两侧造林绿化任务及环境综合治理工作的情况汇报。

刘奎忠对县林业局及琉璃寺镇的工作给予了充分肯定。他指出,抓好铁路沿线绿化是市委、市政府

的重大决策部署,是创建国家森林城市的重要组成部分,我们必须严格按照绿化标准不折不扣的执行,相关镇街和部门要牢固树立常年绿化的理念,抢抓夏收前的有利时机,加大推进力度,加快工作进度,借鉴高速公路和国

省道绿化经验,进一步提升绿化标准,打造绿化精品工程。在保证工程进度的基础上,下一步一定要提高种植苗木的成活率,确保我县按期高质量完成铁路两侧造林绿化及环境综合治理工作。

本报记者 张超

临清市创森工作暨苗木管护观摩会召开

15日,临清市创森工作暨苗木成活观摩会召开。临清市委副书记张学宏,副市长李树群,政协副主席张学庚,各镇、办事处相关负责人及临清市创森办有关人员参加活动。

此次观摩会对16个镇、办事处的路域绿化、水系绿化、农田林网、鲁冀防护林、围村林建设以及今春以来的造林工作进行了全面的观摩。这次观摩活动,重点是在展示各镇、办事处创森成效的基础上,互相学习、互相借鉴、共同提高,并对

照创森的标准和要求找不足、找差距,进一步提高认识、正视问题,以更加积极主动的态度和热情投入到谋划、推动创森工作,确保保质保量完成市委、市政府安排的创森工作任务。

在观摩总结会上,林业局传达了聊城市第四次创森工作会议精神,并对今冬明春各镇、办的创森工作规划提出了具体工作要求。

李树群指出,前一阶段各镇办工作积极性很高,都下大力气进行了创森工作,临清市的创森工

作取得了一定成绩,但是各镇办的创森工作存在差距。一是规模方面。各镇办之间存在着量上的差距,部分镇办植树规模大,数量多,一部分镇办在这方面存在差距。二是工作标准方面。部分镇办植树选用规格高,质量好的苗木,成活率高,效果好。有的镇办工作标准不高,与先进镇办相比存在着质上的差距。三是苗木成活率方面。绝大部分镇办种植的苗木成活率高,个别镇办部分路段成活率不容乐观。四

是植树效益方面。部分镇办种植多种经济苗木,在完成植树任务同时,能够带动村民增收。

李树群要求,下一阶段要从几个方面着手推进创森工作。一是加强苗木管护。各镇办要立即组织人员,对新植苗木再浇一遍透水。二是麦收期间加强巡护,保证新植苗木不受损失。三是注重科学创森。要研究好植树的种类,注重生态效益与经济效益相结合。

本报记者 张超

阳谷县张秋镇着力打造森林文化特色小镇

阳谷县张秋镇借创建国家森林城市之机,张秋镇着力打造森林文化特色小镇,邀请设计院院一规划设计,按照“三有一达”标准绿化镇区,实现四季有花,四季常青,户户有绿,城中绿色环绕,一幅小桥流水人家的美丽画面跃然纸上。张秋

镇深挖古镇文化底蕴,建设了四个文化广场,分别展现运河文化、诚信文化等不同文化积淀,并高标准打造一处运河碑林长廊,由当代文人名家挥毫泼墨,书写张秋古代诗词歌赋,并撰刻于340余块石碑之上,立于运河文化长廊之内,一路行来,张秋古镇文化底蕴

尽收眼底,真正描绘出张秋一路一景、一巷一观的独有画面,使绿色和文化成为张秋特色,打响了张秋森林文化特色小镇之名片。

此外,为积极响应创建森林城市的号召,张秋镇大力开展森林村庄建设工作。共创建东孟村、西孟村等六

个森林村庄,村内栽植树种以樱花、栎树、雪松、龙柏、大叶女贞、百日红、小叶女贞、红叶石楠、紫叶梨、北海道黄杨等为主,围村林以梧桐、法桐、垂柳等树种为主,共栽植2万余棵,森林覆盖率达到40%以上。

本报记者 张超